
[bookmark: _GoBack]Тема: « Основные классы неорганических соединений».
Цель:контроль усвоения учащимися темы
 «Основные классы неорганических соединений».
Предметные результаты:
- проверить знания учащихся устанавливать принадлежность веществ к определенному классу соединений.
Метапредметные результаты:
- формирование умений применять полученные знания.
- формирование умений в диалоге с учителем совершенствовать самостоятельно выработанные критерии оценки.
- формирование умений адекватно оценивать свои знания и умения.

	Этап
	Содержание
	Формирование УУД и технология оценивания учебных успехов (ТОУУ)

	Самостоятельное применение знаний.
	Выполните  контрольную  работу.
	- Формирование умений применять полученные знания.
- Формирование умений в диалоге с учителем совершенствовать  самостоятельно выработанные критерии оценки.
- Формирование умений адекватно оценивать свои знания и умения. 





	В-1

1.Что такое кислоты?

2. определите степени окисления элементов в соединении:H2SiO3


3.Запишите формулы веществ: оксид магния, оксид серы (VI), гидроксид алюминия, фосфорная кислота

4. Из перечня формул выпишите отдельно формулы оксидов, оснований, кислот и солей и дайте им названия:

NaOH, Cu2O, Fe2(SO4)3, HNO3 
Na2O, CuSO4, HNO2, Fe(OH)2, K2SO3, KOH, SO3 

5.решить задачу
Составьте уравнение реакции взаимодействия железа с хлором (Сl2) и вычислите массу железа, необходимого для получения 42,6 г хлорида железа (III) FeCl3.


6. решить уравнение:

Ca→ CaO→ Ca(OH)2 → Ca(NO3)2→ CaSO4






	В - 2

1.Что такое основания?

2. определите степени окисления элементов в соединении H2SO3

3.Запишите формулы веществ: гидроксид магния, оксид азота (V), карбонат натрия,
Силикатная кислота.


4.Из перечня формул выпишите отдельно формулы оксидов, оснований, кислот и солей и дайте им названия:

KOH, CaO, FeSO4, HNO2 
Li2O, CuSO3, HNO3, Fe(OH)3, Na2SO3, SO3, K2CO3, Pb(OH)2

5 решить задачу
Вычислите массу серной кислоты, необходимой для нейтрализации раствора, содержащего 10 г. Гидроксида натрия


6. Решить уравнение.


P→ P2O5→ H3PO4→ Ca3(PO4)2→ H3PO4



